



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 21. 2. svete Mise slavit ćemo u Svetištu u 8 i 11, te u Stubici u 9.30.

Svete Mise radnim danom su većinom u 7.30 izjutra.

Iduće srijede, petka i subote su kvatre.

Kroz korizmene petke slavit ćemo svetu Misu popodne. To znači da ćemo križni put započeti u 17.00 sati, nakon čega slijedi sveta Misa. Pozivamo vjernike da dođu, odazovu se i sudjeluju na korizmenom križnom putu.

Ministranti će doći i nositi križ i svijeće za vrijeme križnoga puta.

Kroz korizmene petke kupit ćemo lemuzinu za vrijeme svete Mise, za najpotrebnije.

Kroz korizmu vjeroučenici će dobiti caritasove kutijice i skupljati za najsiromašnije. Na veliki četvrtak donijeti će svoj dar i staviti pred oltar.

ČITAČI - 21.2. 2016.

Svetište - 8.00:

David Miličević, Ljilja Raše

Stubica - 9.30:

Mateja Pehar, Vlatka Jelčić

Svetište - 11.00:

Branko Alilović, Ina Vukšić

PROBE:

Vrelo života - četvrtak - 19.30

Plavi anđeli - subota - 10.30

Najmlađi folklorasi - petak - 19.00

Mali folklorasi - petak - 19.45

Veliki folklorasi - petak - 20.30

Ministranti - subota - 10.00

Od tiska je stigao novi broj *Glasnika Srca Isusova i Marijina*. Neka pretplatnici preuzmu svoj broj.

Prošli tjedan preminuli su u našoj župi *Silva Brkić*, pokopana u Gornjim Studencima i *Mila Vukšić*, pokopana na Trseljevini. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila njima!

Raspored vjeronauka

UTORAK:

Treći razred - 8 i 13 sati

Peti razred - 8 i 14 sati

Šesti razred - 8 i 15 sati

PETAK:

Sedmi razred - 8 i 15.30 sati

SUBOTA - Krizmanici:

Osmi razred - 9 sati

Prvopriješnici - 11.15

(nakon probe pjevanja dječjeg zbora)



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VII. ♦ br. 8/2016 (311) ♦ 14. veljače 2016. ♦ Liturgijska godina - C

PRVA KORIZEMNA NEDJELJA - ČISTA

Isus je ostao 40 dana u pustinji gdje ga je iskušavao đavao!



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje knjige Ponovljenog Zakona

Mojsije je govorio narodu: Svećenik će uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Gospodina, Boga tvoga. Ti onda nastavi i reci pred Gospodinom, Bogom svojim: ‘Moj je otac bio aramejski lutalac koji je sa malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ali je ondje postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Gospodinu, Bogu otaca svojih. Gospodin je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Gospodin moćnom rukom i ispruženom mišicom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Gospodine, dao.’ Stavi ih pred Gospodina, Boga svoga, i pred Gospodinom, Bogom svojim, duboko se pokloni.

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Gospodine, budi sa mnom u nevolji

*Ti što prebivaš pod zaštitom Višnjega
Što počivaš u sjeni Svemogućega
Reci Gospodinu: Zaklone moj, utvrdo moja
Bože moj, u koga se uzdam*

*Neće te snaći nesreća
Nevolja se neće prikučiti šatoru tvojemu
Jer anđelima svojim zapovjedi
Da te čuvaju na svim putovima tvojim*

*Na rukama će te nositi
Da se ne spotakneš o kamen
Nogom ćeš gaziti lava i ljuticu
Zgazit ćeš lavića i zmiju*

*Izbavit ću ga jer me ljubi
Zakrilit ga jer poznaje ime moje
Zazvat će me a ja ću ga uslišati
S njim ću biti u nevolji
Spasti ću ga i proslaviti*

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Što veli Pismo? Blizu ti je Riječ, u ustima tvojim i u srcu tvome - to jest Riječ vjere koju propovijedamo. Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava. Jer veli Pismo: Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti. Nema uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema svima koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih*

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: “Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.” Isus mu odgovori: “Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.” I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: “Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.” Isus mu odgovori: “Pisano je: Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinom služi!” Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: “Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju. I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.” Odgovori mu Isus: “Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!” Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udaljio od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak, 15. 2. - Sv. Klaudije
7.30: Marica Luburić za pokojne PERU i RUŽU Milićević

Utorak, 16. 2. - Sv. Julijana
7.30: Vlatko Pehar za pok. roditelje JURU i DRAGICU Pehar
*7.30: Vlatko Pehar za pok. tetku AN-ICU Knežević

Srijeda, 17. 2. - Kvatre
17.00: Ivica Barišić za pok. KREŠU Petkovića
*17.00: Mile Vukšić za pokojne: IVANA i STOJKU i sve pok. iz obitelji

Četvrtak - 18.2. - Sv. Šimun
7.30: Ivanka Zeljković s obitelji za pok. muža DRAGANA
*7.30: Mario Sušić za pok. roditelje ZDRAVKA i SLAVU

Petak - 19. 2. - Kvatre - križni put
17.00: Nikola Ljubić za pok. roditelje JURU i IVU Ljubić
*17.00: Ante Petković za pok. sin IVANA i ost. pok. iz obitelji

Subota - 20.2. - Kvatre
7.30: Mara Dragičević za pok. VINKA, IVU, STOJANA, SLAVKU, STOJU i ost. pok. i obitelji
*7.30: Mara Dragičević za pok. ŠIMUNA, IVU, MATU, MARU, MAT-IJU i ost. pok. iz obitelji

Nedjelja - 21.2. - 2. KORIZMENA - PACISTA
8.00: Misa u Svetištu
9.30: Misa u Stubici
11.00: Misa u Svetištu

11.00: KRŠTENJE: IVAN LUBURIĆ
Otac: Josip Luburić
Majka: Danica r. Pavlović
Kum: Milivoj Granić

Nakon krštenja na rijeci Jordanu, Isus se povukao u osamu u pustinju u blizini grada Jerihona. U pustinju se pripremao za javno djelovanje. Tamo je proveo 40 dana. Taj broj ima simboličko značenje. Mojsije je postio 40 dana na gori Horebu prije nego je išao po ploče s Deset Božjih zapovijedi. Prorok Ilija putovao je 40 dana po pustinji. Isus je 40 dana nakon uskrsnuća ostao na Zemlji do uzašašća.

Isus je u pustinji molio i postio, da učini pokoru zbog ljudskih grijeha. Nije gotovo ništa jeo 40 dana i noći. U pustinji Isusu je pristupio Sotona i iskušavao ga tri puta. Prvo mu je rekao: “Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom (Mt 4,3)”. [1] Da je Isus pretvorio kamenje u kruh, završio bi gladovanje, koje je činio po Božjoj volji.

Sotona je uzeo Isusa, uz Isusovo dopušteje, i prenio ga u grad Jeruzalem visoko na vrh Hrama. Potom je izrekao drugu kušnju: “Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen (Mt 4,5).” Da je Isus poslušao Sotonu bio bi ohol, stoga je odbio riječima: “Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega (Mt 4,7)”.

Sotona još nije odustao pa Isusovu predstavljajući treću kušnju. Isusu je pokazao sva kraljevstva svijeta i svu slavu njihovu i rekao Isusu: “Sve ću ti to dati, ako mi se ničice pokloniš (Mt 4,9)”. Sotona se pravio, da ima vlast nad svim kraljevstvima svijeta. Nudio je Isusu vlast bez ikakve muke. Isus je to odbio, jer bi to značilo odbaciti Božji plan i podići vražje umjesto Božjeg kraljevstva. Isus uzvрати: “Odlazi, Sotono! Ta pisano je: Gospodinu, Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi! (Mt 4,10)”.

Napasti kojima je Sotona iskušavao Isusa bile su požuda tijela, oholost i pohlepa. Požuda tijela je ugađanje svome tijelu, protiv Božje volje. Oholost je želja, da se čovjek uzdigne iznad drugih ljudi. Pohlepa je prev-elika težnja za materijalnim bogatstvima. Isus je želio iskusiti zla, koja su iskušenja i za ljude. Svojim ponašanjem, dao je primjer ljudima, što da čine u takvim situacijama. Isusova kušnja je u sklopu spasenja ljudi.